

Серебряные призёры крупного турнира

12, 13 декабря в Московском Центре Боевых Искусств проходило VI Открытое первенство России по Киокусинкай среди юношей, девушек, юниоров и юниорок (10-17 лет). В соревнованиях приняли участие спортсмены сборных России, Азербайджана, Армении, Беларуси, Болгарии, Венгрии, Казахстана, Украины, Японии – всего около 1000 каратек.

Первенство посетило множество почетных гостей, в том числе пре-

зидент Международной организации каратэ-до Кёкусин-кан Хацуо Рояма, 9-й дан, который является одним из основателей Кекушин и теперь очень плотно сотрудничает с Россией; представительная делегация Люксембурга, известные мастера боевых искусств, представители бизнеса и культуры. Также турнир посетил и министр спорта, туризма и молодежной политики РФ Виталий Мутко.

Каратэки школы «Бонсай» из Лесного впервые выезжали на такого ранга соревнования, но были очень хорошо подготовлены. Как рассказал шихан Алексей Зайченко, бороться пришлось с сильнейшими соперниками из Японии, Болгарии, у которых, несомненно, есть чему поучиться. Стоит отметить, что, например, наша Саша Тарасова в финале, в категории девушек 12-13 лет в весе до 45 кг, встретилась с очень подготовленными болгарками и рядом с ними показала себя достойно, заняв 2 место и став серебряным призером турнира. Владу Алимгузину (категория 12-13 лет) немного не хватило определенных качеств, чтобы выйти в полу-

финальные поединки. Но, как заявляет его наставник, у Влада замечательные перспективы и, проделав работу над ошибками, он еще покажет себя на очередном крупном соревновании. Костя Мырнин в категории 14-15 лет в весе до 65 кг занял 1 место в полуфинальном поединке с очень сильным соперником из Японии путем чистой победы – иппон. И руководители японской делегации признали неоспоримые достоинства наших бойцов. В итоге Костя стал серебряным призером этого престижного первенства, проиграв в поединке за первое место лишь победителю первенства мира россиянину Роману Лысцеву.

Как отмечает Алексей Зайченко, на высоком уровне проходило судейство турнира: оно было очень детальным и объективным. Кроме того, наши ребята выделялись своеобразием техники, маневренностью, самоотдачей в бою, а также дисциплинированностью и неукоснительным соблюдением этикета. Школа карате Лесного «Бонсай» на данном турнире заявила о себе во весь голос и запомнилась многим иностранным мастерам боевых искусств. Поздравляем ребят и Алексея Юрьевича с этим успехом на международном уровне.

Подготовила Н. ВЛАДИМОВА.
Фото из архива А. Зайченко.



Настольный теннис

Отлично выступила на чемпионате Свердловской области среди ветеранов лесничанка Светлана Балмасова. В парном разряде среди женщин вместе с мастером спорта Еленой Кудриной из Екатеринбург она завоевала золотую медаль. В соревнованиях принимали участие более 150 спортсменов Уральского региона (Екатеринбург, Пермь, Челябинск, Курган и т.д.).

С 5 по 20 декабря в спортивном зале «Строитель» проходил чемпионат г. Лесного по настольному теннису. 13 сильнейших теннисистов боролись за звание победителя по итогам года. Впервые в исто-

рии «золото» – у самого юного участника турнира: учащегося лицея Максима Гилязова. Он сумел опередить признанных лидеров Егора Ершова (второе место) и Владимира Иванова (третье место). В ходе чемпионата были определены и призеры среди ветеранов (40 лет и старше): победил Вячеслав Чухланцев, второй – Владимир Иванов, третий – Игорь Попов.

В парном разряде сильнейшими стали Владимир Иванов – Алексей Мирошкин. На втором месте – Егор Ершов – Светлана Балмасова, на третьем – Вячеслав Чухланцев – Леонид Федоткин.

Игорь ПОПОВ.

Конькобежный спорт

12, 13 декабря в Екатеринбурге прошло первенство Свердловской области по конькобежному спорту на призы олимпийского чемпиона Игоря Малкова.

Наилучших результатов в своих возрастных группах добились следующие юные спортсмены СДЮСШОР «Факел», участвовавшие в соревнованиях: Василий Мельников (шк.75) стал абсолютным победителем на дистанциях 500 и 1500 м; Евгения Волкова (лицей) стала победительницей на дистанции 1500 м, а на дистанции 500 м Евгения заняла второе место; Никита Пшеничников (шк.73) победил на дистанции 500 м и занял третье место на дистанции 100 м; Сергей Макаров (шк.71) стал бронзовым призе-

ром на дистанции 3000 м. Ирина Михеева (шк.64) на дистанции 100 м заняла 4 место; Иван Казанцев (ИГРТ) на дистанции 500 м занял 4 место, а на дистанции 3000 м был пятым; Сергей Попов (шк.75) занял 4 место на дистанции 300 м и 6 место на дистанции 500 м. Пятое место на отдельных дистанциях заняли Юлия Данилова (лицей, 100 м), Юлия Масленникова (шк.72, 500 м), Антон Семашко (шк.75, 500 м). Ксения Гагарина (лицей) на дистанциях 100 и 500 м заняла восьмые места.

Подготовили ребят тренеры-преподаватели Наталья Юрьевна Тюрина и Любовь Викторовна Пронина.

Татьяна АНУФРИЕВА.

Лыжные гонки

13 декабря в пяти городах Свердловской области проходили лыжные соревнования на призы «Областной газеты». Клуб любителей лыж «Монолит» из г. Лесного выезжал на соревнования в г. Новая Ляля, где собрались лыжники из многих городов Северного региона – от Краснотурьинска до Верхней Салды. Ветераны соревновались в возрастных группах от 30 до 80 лет и старше. В связи с морозом дистанции были укорочены.

Ветераны клуба «Монолит» выступили успешно, завоевав первые места в своих возрастных группах и получив в награду годовую подписку на «Областную газету» и дипломы министерства по физической культуре, спорту и туризму Свердловской области. Это были Наталья Чужова, Сергей Матвиевский, Анатолий Игумнов, Юрий Макаров, Борис Улатов.

Выражаем особую благодарность Вадиму Панкову за оказание транспортных услуг.

Юрий МАКАРОВ.

МИНИ-ФУТБОЛ

19, 20 декабря в Качканаре состоялся второй тур первенства Северного округа по мини-футболу. Вот результаты этих игр: «Факел» (Лесной) – Ис – 2:6, «Факел» (Лесной) – Качканар – 2:7, «Факел» (Лесной) – Нижняя Тура –

5:4, «Факел» (Лесной) – Нижняя Тура – 2:6.

Лучшими игроками в нашей сборной признаны: в первом туре – Павел Комаров, во втором туре – Александр Янченков.

Валерий ДАМБЕРГ.

Афиша

г. Лесной

Манеж, Дворец спорта

28, 29 декабря – Новогодние соревнования по легкой атлетике, многоборье. Начало в 15.00.

Стрелковый тир

29 декабря – соревнования по стрельбе из лука «Новогодний турнир». Начало в 18.00.

Стадион

29, 30 декабря – Новогодние старты по конькобежному спорту на призы Деда Мороза и Снегурочки. Начало в 16.00.

30 декабря – Новогодний легкоатлетический пробег 2010 м. Начало в 17.00.

Лыжная база

27 декабря – Новогодняя лыжная гонка (ход классический): женщины – 3 км, мужчины – 5 км. Начало в 11.00.

30 декабря – Новогодняя гонка в отделении лыжных гонок. Начало в 11.00.

Хоккейный корт

24 декабря – Новогодний Кубок по хоккею с шайбой. Игроки: «Прометей» – «Юность». Начало в 20.45.

30 декабря – Новогодний турнир по хоккею с шайбой. Начало в 16.00.

Дом физкультуры

24, 25, 27 декабря – первенство города по волейболу среди мужских команд. Игроки: 24 декабря в

18.30 – ЛПУ (Н.Тура) – сборная города, 25 декабря в 18.15 – ДЮСШ – сборная комбината ЭХП, 27 декабря в 10.00 – ДЮСШ – сборная города, в 11.30 – сборная комбината ЭХП – ЛПУ (Н.Тура).

Городской шахматный клуб

25 декабря – соревнования по шахматам в зачет городской Спартакиады трудящихся среди КФК IV группы. Начало в 18.30.

Мини-стадион

26, 27 декабря – Новогодний Кубок по мини-футболу. Начало в 10.00.

Дворец спорта

28 декабря – судейская по проведению Новогоднего легкоатлетического пробега-2010. Начало в 17.00.

26, 27 декабря – первенство Свердловской области по баскетболу. Игроки: 26 декабря в 16.00 – «Биосвет» (Екатеринбург) – Реж, в 18.00 – «Факел» (Лесной) – Верхняя Пышма, 27 декабря в 10.00 – «Биосвет» (Екатеринбург) – Верхняя Пышма, в 12.00 – «Факел» (Лесной) – Реж.

Спортзал «Строитель»

25 декабря – Новогодний турнир по настольному теннису. Начало в 17.30.

Спортивно-оздоровительный комплекс

26, 27 декабря – Новогодний турнир по бадминтону. Начало в 10.00.

Баскетбол



Гости построили всю игру через него. Денис выигрывал борьбу под обоими щитами, успевал пасовать и забивать. Поэтому наши баскетболисты сделали ставку на трехочковые броски, благо это в команде умеют делать не один, а сразу несколько игроков. Примерно 25 минут шла равная борьба, и здесь свою роль сыграл тренерский ход А. Котика, порекомендовавшего А. Мальцеву и Ю. Задорожному играть на перехватах и навязывать борьбу центральному гостю. Игроки неплохо выполнили указание тренера, и хотя Д. Ромашевский весь матч проявлял себя как снайпер (33 очка), но в борьбе под щитами ситуация изменилась в пользу хозяев. Финальная сирена прозвучала при счете 79:68 (22:23, 17:15, 23:16, 17:14) в пользу Лесного. В составе победителей результативной игрой отметились А. Батури (19), Р. Середкин (19), А. Мальцев (16), Ю. Задорожный (12), М. Сустанов (12 + 10 передач).

Нельзя не отметить по-настоящему баскетбольную обстановку: полные трибуны зрителей, а в перерывах развлекали публику танцевальный ансамбль «Три Т» и ведущий Сергей Кадцин.

Очевидна польза и от собственной игры: накануне домашнего тура первенства области такая встреча гораздо лучше «тренировка» с повышенной ответственностью.

В вечернем матче Серов – Верхняя Салда борьбы не получилось: истратившие много сил в поединке с хозяевами салдинцы уступили по

всем статьям 59:108. Вновь лучшими снайперами в составе победителей оказались Д. Воложенинов (33 очка), у проигравших – Д. Ромашевский (24).

Итоги первых двух дней сохранили интригу до воскресенья. В этот день в своеобразном матче за 3 место Озерск обыграл Верхнюю Салду 83:75, а в решающем поединке сошлись Лесной и Серов. Большую часть времени в счете вели наши баскетболисты, но далеко убежать от соперников не получилось, а в четвертой четверти, когда табло показывало 46:40, в течение минуты Д. Воложенинов забил три «трешки» подряд (46:49). А.С. Котик взял минутный перерыв, после которого лесничане сумели добавить. Итог 59:54 (17:15, 15:9, 9:11, 18:19) в пользу Лесного. В нашей команде 16 очков набрал М. Сустанов, по 11 – Р. Середкин и А. Янченков, в составе гостей лучшими были Д. Воложенинов (23) и А. Александров (16).

Однако игра оставила двоякое впечатление: с одной стороны, понравилось, как лесничане боролись на перехватах и выиграли свой щит, с другой – допустили неоправданно большое число собственных потерь и чистую уступили на чужом щите.

Побеждать в родных стенах всегда приятно, однако чего на самом деле стоит команда, мы скоро узнаем, когда здесь же, на домашней арене, нам будут противостоять соперники классом на порядок выше.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Хоккей с шайбой



Первенство Свердловской области. Первая группа.

19.12.2009. Верхняя Салда. Хоккейный корт. 127 зрителей.
«Титан» (Верхняя Салда) – «Факел» (Лесной) 5:4 (2:1, 0:3, 3:0). Шайбы забросили: 1:0 – М. Ждахин (2), 2:0 – Д. Бубнов (М. Ждахин, 10), 2:1 – А. Крапивин (А. Соколов, 14), 2:2 – Д. Хабибуллин (25), 2:3 – М. Ражев (36), 2:4 – А. Крапивин (М. Семенов, 39), 3:4 – А. Горбунов (45), 4:4 – Д. Токарев (54), 5:4 – Д. Токарев (58). На 55-й минуте А. Филатов («Титан») не реализовал штрафной бросок. Вратари: А. Чугаевский – Н. Сахаров. Судьи: А. Галлахматов (Новоуральск), З. Файзуллин (В.Салда), Андрей Поляков (Лесной). Штрафное время: 22'-22' (А. Бердников (6), Д. Хабибуллин (2), А. Крапивин (2), М. Ражев (2), М. Козловкин (2), И. Шмелев (6), Т. Гибадуллин (2)).

Комментарий играющего тренера команды «Факел» Д.З. Хабибулина:

«Неприятно удивило качество льда в Верхней Салде – оно оказалось едва ли не худшим в области.

Поначалу мы не вошли в ритм игры, поскольку прибыли на место встречи совсем незадолго до ее начала и нашим хоккеистам элементарно не хватило времени продышаться. Это стоило нам двух пропущенных шайб в дебюте, но затем ребята мобилизовались и провели че-

тыре шайбы подряд. Все они стали результатом коллективных действий, но особенно выделю гол М. Ражева: его неожиданный бросок почти с нулевого угла застал вратаря хозяев врасплох.

До какого-то времени главный судья держал нити игры в своих руках, но потом со стороны хоккеистов «Титана» начались постоянные «наезды» на арбитра. Особенно негодовали салдинцы по поводу якобы незасчитанных шайб (в обоих случаях шайба не пересекла линию ворот), чем подогрели местную публику: на лед полетели посторонние предметы, на несколько минут игра была остановлена, пришлось вызывать наряд милиции, чтобы утихомирить смутьянов. В итоге арбитр такого давления не выдержал и в третьем периоде, что называется, «поплыл»: на грубые нарушения со стороны хозяев он не реагировал, зато нашей команде выписывал штрафы за куда более мелкие прегрешения.

Ближе к концу встречи в наши ворота был назначен буллит, но исполнивший его А. Филатов промахнулся. Обороняясь в численном меньшинстве, наши хоккеисты затратили слишком много сил, которых нам не хватило в концовке.

Считаю: наша команда заслуживала в этом матче победы, но ее у нас отняли неспортивными методами. В этом со мной согласны и на-

ши болельщики, выезжавшие на матч».

В тот же день в нашей группе «А» «Металлург» обыграл дома «Феникс» 4:1, и в турнирной таблице сложилась ситуация, когда все четыре коллектива набрали по 2 очка. Тем не менее благодаря лучшей разности заброшенных и пропущенных шайб «Факел» занял лидирующую строчку. Игры в группе «Б» закончились так: «Импульс» - ЦБЗ 4:1, ХК «Красноуральск» - «Энергия» 3:5.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Городки

18-20 декабря в г. Верхняя Пышма прошел открытый региональный турнир по городскому спорту, посвященный Дню энергетика. В группе мастеров 4 место занял Андрей Шишацкий, 5 место – Вадим Берсенов. В группе 60-65 лет 4 место – у Юрия Чернышева. В группе 65 лет и старше 1 место завоевал Эдуард Громов.

В командном первенстве места распределились так: 1 место – «Металлург» (Верхняя Пышма), 2 место – «Факел» (Лесной), 3 место – «ВИЗ» (Екатеринбург).

Валерий ДАМБЕРГ.